

Dne - Stefan M
 Dr. Szöcs D. → site ISJ -
 K

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
 DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 Inspectoratul pentru Situații de Urgență
 „Mihai Viteazul” al Județului Covasna



NESECRET
 Exemplar unic
 Nr. 2502677
 Sfântu Gheorghe
 16.04.2018

Către,

2018 2502677
 oh 16

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA

- În atenția domnului inspector școlar general KISS IMRE -

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință că în data **10.05.2018**, începând cu orele **10⁰⁰**, se va desfășura etapa județeană a concursurilor cu cercurile tehnico-aplicative de elevi **“Prietenii pompierilor”**, activitate cuprinsă în *Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2018*, aprobat prin Ordinul prefectului nr. 49 din 09.02.2018.

Termenul de înscriere este până în data de 04.05.2018.

Participarea la concurs se face pe baza tabelului nominal, stampilat și semnat de directorul unității de învățământ și conducătorul cercului, având avizul medical pentru efort. -

Conform regulamentului, fiecare cerc participă la concurs cu un echipaj mixt format din 10 elevi (un comandant, opt concurenți și o rezervă). Vârsta minimă a elevilor este de 11 ani, iar cea maximă de 15 ani, împliniți până la data desfășurării concursului.

Celelalte documente de participare – avizele epidemiologice individuale, copie după certificat de naștere sau carte de identitate - se vor prezenta cel târziu în ziua concursului, atât pentru membrii echipajului cât și pentru conducătorul cercului.

Conform O.M.E.N. nr. 3825 din 03.06.2013, art. 6 alin. 1, etapa se desfășoară cu condiția prezenței a minimum 5 echipe de băieți/mixte și a 5 echipe de fete.

Probele teoretice și practice se vor desfășura la stadionul „Sinkovits”, strada Stadionului din municipiul Tg. Secuiesc.

În data **24.05.2018**, începând cu orele **10⁰⁰**, se va desfășura etapa județeană a concursului cu tematică de protecție civilă **“Cu viața mea apăr viața”**, activitate cuprinsă în *Planul de pregătire în domeniul situațiilor de urgență în anul 2018*, aprobat prin Ordinul prefectului nr. 49 din 09.02.2018.

NESECRET

La nivel teritorial, concursul cu tematică de protecție civilă este organizat de Inspectoratul Școlar Județean, cu sprijinul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Mihai Viteazul" al județului Covasna și Crucea Roșie – Filiala Covasna.

Termenul de înscriere este până în data de 18.05.2018.

Concursul se desfășoară distinct pe următoarele niveluri:

- ciclul gimnazial – clasele V-VIII;
- ciclul liceal – clasele IX-XI.

Echipa participantă la concurs este formată din 4 elevi (3 concurenți + 1 rezervă) și conducătorul echipei (cadru didactic coordonator).

Echipele de concurs pot fi mixte, de băieți sau de fete, cu vârsta între 10 și 15 ani pentru clasele V-VIII, respectiv 15 și 18 ani pentru clasele IX-XI.

Participarea la concurs se face pe baza tabelului nominal, ștampilat și semnat de directorul unității de învățământ.

Celelalte documente de participare – copie după certificat de naștere sau a cărții de identitate, avize medicale pentru efort fizic, respectiv avize epidemiologice individuale – se vor prezenta cel târziu în ziua concursului.

Probele teoretice și practice se vor desfășura la sediul Secției de Pompieri din municipiul Tg. Secuiesc, strada Ady Endre, nr. 13.

În atenția participanților la concursuri :

Vă rugăm să aveți îmbrăcăminte adecvată activităților sportive și pantofi sport fără crampoane!

Regulamentele concursurilor sunt afișate pe site-ul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Mihai Viteazul" Covasna, la adresa: www.isujcv.ro

Pentru relații suplimentare privind organizarea și desfășurarea concursurilor – Serviciul Pregătire pentru Intervenție și Reziliența Comunităților, telefon 0267/315350, interioare 27119, 27109, 27114.

Cu stimă,

(I) INSPECTOR ȘEF
Locotenent colonel

Adrian Constantin NASTUȚĂ



Se transmite prin fax
C:\Alida doc\Concursuri copii 2018\Adresa ISJ faza jud..doc-AA

NESECRET

2/2